

## Колхоз, картошка и половая тряпка – что ждет российских школьников

Министр образования и науки Ольга Васильева собирается привлечь школьников к уборке классов и работе на приусадебных участках.

Глава министерства образования и науки России Ольга Васильева предложила вернуть в систему школьного образования работы по уборке помещений и приусадебных участков. С таким неожиданным для школьников предложением министр выступила в ходе заседания комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре.

Ольга Васильева собирается вернуться к практике уборки школьных помещений – по ее мнению, это «никак не граничит с угрозой жизни и здоровью школьника». Также министр хочет вернуть и «сельские бригады, которые у нас были в сельских школах», и «работу на приусадебных участках, которая была всегда».

Все эти меры, как считает Васильева, помогут, прежде всего, «вернуть ответственность маленького человека за то место, в котором он проводит 11 лет», и вырастить не «маленького потребителя, а созидателя, который в этой школе созидает вместе с нами, с учителями и родителями».

«Коммерсант» обратился в министерство образования и науки за комментарием к высказыванию Васильевой. По словам пресс-службы ведомства, слова министра означают, что в России планируется корректировка федеральных образовательных стандартов для развития трудового воспитания школьников.

«Трудовое воспитание всегда присутствовало в советской системе образования и содержится в примерных образовательных программах современной России. Например, форма «приусадебной уборки» подразумевает уборку территории школы и используется с 2004 года в рамках примерной программы учебного предмета «Технология».

Корректировка призвана скорее рекомендовать регионам методику их применения, обобщив лучшие практики. Отдельное внимание будет уделено недопустимости превышения нагрузки на учащихся разных возрастных групп», - сообщает пресс-служба.

Кроме того глава минборнауки заявила, что считает необходимым создание регламента отношений между школой и родителями. Такой вывод она сделала, так как сейчас, по мнению министра, отношения между учителем и родителями перевернуты «с ног на голову».

– Потому что карикатуры, которые есть в интернете, – это недопустимые вещи, я считаю. Вот вчера стоит учитель, разговаривает с родителями и говорит, на что надо обратить внимание. Сегодня это другая совершенно картина: стоит учитель, а ученик и родитель пытаются что-то объяснить. - объяснила свое решение Васильева.



Ольга Васильева была назначена на должность министра образования и науки 19 августа. На этой должности министр сменила Дмитрия Ливанова, который возглавлял ведомство с 2012 года.

Примечательно, что практически сразу же после вступления в должность Ольга Васильева начала реформы в системе образования, показывая свое видение будущего российского среднего и высшего образования.

Очевидно, что Васильева питает слабость к советским традициям в образовании и воспитании детей Недавно она заявила о том, что необходимо возродить лучший опыт из традиций советской школы воспитания детей и молодежи.

Чем такие кардинальные изменения закончатся для российской школы, – которая, все же, советской уже не является – остается только гадать.

Источник фото: [blog.livedoor.jp](http://blog.livedoor.jp)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 4926 27.09.2016, 21:12  
👍 970

URL: <https://babr24.com/?ADE=150145> Bytes: 3436 / 3194 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

